



*Экология это очень важная штука! Она необходима всем. Без неё сейчас бы не было редких цветов и всего остального из красной книги. Вы знаете меня как ведущего программы «популярная экология» на АКТВ. Теперь я буду вести рубрику, посвящённую экологии в Газете Кэмп. Ведь я считаю, что каждому из нас необходимо получать сведения об окружающем мире. В школе эти сведения подают слишком сухо и не интересно. Но я расскажу понятным языком, что да как в мире экологии.*

## МАЙСКИЙ ЦВЕТОК

Сегодня мы поговорим о ландышах. В Кэмпе их можно найти у парковки и у главных ворот. Это не совсем удачное место для таких редких цветов, ведь на них могут наступить или наехать на машине. А если какой нибудь недалёкий человек их сорвёт. Я однажды видел такого, он продавал ландыши у метро! Сходил, нарвал и со спокойным видом стоял и продавал. Бесовестный! А между прочим ландыши занесены в красную книгу! Такому человеку я пожелал бы съесть ягодку этого цветка. В ней есть токсичные вещества. Если точнее, то конваллятоксин (о том, что это за яд вы можете прочитать в интернете).

Ещё у ландыша один корень, он проходит на глубину 2х метров. Если срезать один ландыш – умрут все цветки!

Вы можете называть эти цветы по-разному. Сорочка, молодило, виновник – всё это название ландышей.

Давайте подведём итоги. Запишите себе куда-нибудь и запомните это правило:

Сорвал ландыш – ты не хороший человек! Съешь его и отравишься!

*Михаил Жиряков, 7 отряд*



## КИНГУ И НЕ СНИЛОСЬ

Белла Кошман – не только ответственный вожатый, но и подающий надежды писатель. Она очень стеснялась и, по началу, не хотела делиться с нами своими сочинениями. Но настойчивые корреспонденты нашей Газеты всё-таки смогли добыть рукопись. Мы публикуем для вас очень страшную историю от вожатой второго отряда, для того, чтобы вы смогли убедиться – в Артек Кэмпе есть достойный наследник Дэвида Линча!

Жила однажды в лагере NN одна девочка по имени Лия. Она была пионером отряда номер 9,5. Этот отряд никогда не скучал, развлекался, веселился и отдыхал – это были обычные лагерные дни. Но только дни... С наступлением ночи лагерь покрывал мрак и страх. В одну из таких ночей Лия тайком выбежала из корпуса и пошла погулять. После отбоя прошло уже два часа. Сначала она решила дойти до медпункта, а потом на поле и в лес. Было очень темно, и Лия ничего не могла различить в темноте. Кое-как дойдя до медпункта, она остановилась на приличном расстоянии и вся напряглась. Что-то зловещее было в этом чёрном воздухе, окружавшем её. Она увидела фигуру у входа в медпункт. Эта фигура очень напоминала челове-

ка. Волнение и страх захватили её. Она не могла сказать ни слова, а просто стояла и с ужасом смотрела. Прошло всего пару секунд и чёрный силуэт бесшумно скрылся за углом медпункта. Лию одолела тревога. Она знала, что в такое время никто тут не ходит. Она подошла к двери мед пункта. Заперто. Лия насто-рожилась. Тем не менее она всё-таки решила обойти здание и посмотреть, не скрывается ли там этот загадочный силуэт. С каждым шагом сердце её начинало биться всё сильнее и сильнее. Так, что его, наверное, было слышно за несколько метров от Лии. И вдруг ей послышался хлопок входной двери. Лия остановилась у окна, и посмотрела внутрь. Из тёмной глубины вышел силуэт. Она поняла: кто-то смотрит на неё...

Ее охватил животный ужас и она понеслась к своему корпусу не ог-



лядываясь назад. Она думала оно бежит за нею, но остановившись на ступеньках никого не увидела. Вокруг было тихо и безопасно. Бесшумный ветер успокаивал. Она зашла в комнату и легла спать, забыв на следующий день свою ночную прогулку как страшный сон.

*(И только ОНО видело как она лунатит по ночам)*



### РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ:

#### КОРРЕСПОНДЕНТЫ

- Лера Христюхина
- Ксюша Есенина
- Михаил Жиряков
- Белла Кошман
- Арсений Филякин
- Артем Гришин
- Вика Юшеева
- Лиза Власова

#### КОНСУЛЬТИРОВАНИЕ

- Саша Годунов

#### ФОТО

- Дарья Стародубова

#### ВЁРСТКА

- Алекс Дементей

Московская область, Рузский район, ДЛ «Артек Кэмп»/СОК «Берёзка»

**Тираж: 250 экз.**

Мнение редакции и авторов может не совпадать, редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.

